## 深圳市智动力精密技术股份有限公司 投资者关系活动记录表

	☑ 特定对象调	研	□ 分析师会议
投资者关系活动	□ 媒体采访		□ 业绩说明会
类别	□ 新闻发布会		□ 路演活动
	□ 现场参观		□ 一对一沟通
	□ 其他		
	望正资产	旷斌	
参与单位名称及	国盛证券	钟琳	
人员姓名	财通资管	黎来论	
	枫池投资	邢哲	
时间	2019年09月0	3 日 09:30-11:	30
地点	东莞市凤岗镇官井头小布二路 10 号办公大楼二楼会议室		
上市公司	董事会秘书方言	吉鑫先生、总经	理刘炜先生、证券事务代表鄢芷女士
接待人员	等		
	交流的重点问题	<b>亚:</b>	
	Q1:国外内一些知名手机厂商是如何看待智能手机复合板材后盖板		
	的发展前景?		
投资者关系活动	A1:智能手机采	用复合板材作为	内后盖板,是为满足 5G 智能手机对于
主要内容介绍	通讯传输、外观	见设计、性价比等	等一系列要求而孕育的一种创新技术。
	因此,在5G时	代的大背景下,	选用复合板材作为中端智能手机的后
	盖板是一种确定	定性较强的产业	趋势,我们相信未来越来越多的国内
	外知名厂商会排	巴握行业的新风	口。目前公司除了与现有客户如 OPPO、
	VIVO、小米等知	口名手机厂商建	立了稳固的客户关系外,也在拓展新
	客户的领域取得	导了一定的成效	,目前已通过大客户的各项认证,正

式开始量产。

## Q2: 在消费电子功能性器件这块业务方面,公司今年是否有发展新的客户?

A2: 消费电子功能性器件业务方面,公司在与现有主要客户持续保持密切合作关系的同时,也注重积极开发国内外新客户。今年在新客户的开发方面,公司也取得一些新突破,与Google、3M等国内外知名企业达成了合作关系。公司未来也将加大客户开发力度,保持公司在市场的整体竞争能力,为长远战略计划奠定基础。

## Q3: 在主营业务产品上,公司是否有开拓新的产品?

A3:公司现已介入智能终端盖板结构件、车载电子精密器件以及精密光学器件的研发和生产。公司在新业务、新产品的成功开拓,也是公司今年上半年取得优异成绩的原因。今年上半年公司在消费电子结构性器件和精密光学器件这部分实现营业收入约为 3. 93 亿元、6783 万元,实现毛利润约 8220 万元。

附件清单

无